

## **ХАРАКТЕРИСТИКА**

### **Шимараева Никиты Михайловича**

Шимараев Н.М. родился в 19.10.1963 г. в п.Листвянка Иркутского района.

После окончания средней школы № 19 г.Иркутска, с 1980 по 1981 г. работал лаборантом в лаборатории инженерной геологии Института Земной Коры ВСФ СО РАН СССР.

В 1981 поступил в Иркутский Политехнический институт на геологоразведочный факультет, и в 1986 г получил диплом об окончании института по специальности гидрогеология и инженерная геология.

Трудовую деятельность после окончания института в 1986 г., Шимараев Н.М. начал в п/я 3569 Министерства среднего машиностроения в должности инженера-геолога. С 1988 по 1991 г работал в Восточно-Сибирском тресте инженерно-строительных изысканий в должности инженера-геолога, геолога ЦКО, ведущего инженера технического отдела.

С 1991 г. по настоящее время Шимараев Н.М. является директором ООО «ИНГЕО», с 1995 г. совмещая данную работу с трудовой деятельностью в ОАО «Иркутскгражданпроект» в должности начальника геологического сектора, а с 1996 г. начальника отдела изысканий. Ежегодно, под его руководством выполняются изыскания на объектах различного уровня ответственности и категории сложности инженерно-геологических условий. Результаты инженерных изысканий, не имеют серьезных рекламаций Заказчиков и отрицательных заключений государственной экспертизы.

Имея значительный опыт (26 лет) работы в изыскательской отрасли, Шимараев Н.М. зарекомендовал себя грамотным, энергичным, авторитетным и современным руководителем. Никита Михайлович уделяет особое внимание совершенствованию процесса выполнения инженерных изысканий, внедрению современных методов производства работ, повышению качества и достоверности результатов инженерных изысканий.

Директор по производству  
ОАО «Иркутскгражданпроект»

